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[F=% 3] dEERED Y MY A U MY 2H52003-2005)
(SHe] + AL, (%)

TE | 3B | &AW ﬁéﬁzﬂﬂ ﬁjl:‘i(a) 7152«» oo
138 1,067,880 300 3,560 2,824 (126.0)

218 13,528,852 900 15,032 21,356 (70.4)

34 3as 8,597,282 2,400 3,582 5,097 (70.3)
gz A0 20,688,929 5,600 3,694 3,543 (104.3)
hOE 3,786,088 14,300 265 170 (155.7)

| - - 26,133 32,990 (79.2)

138 2,391,032 400 5,978 9,667 (61.8)

218 13,002,408 1,200 10,835 17,329 (62.5)

200344 3as 7,165,418 3,300 2,171 3,360 (64.6)
A0 16,561,338 6,900 2,400 2,502 (95.9)

hOE 2,840,600 15,900 179 132 (135.3)

| - - 21,563 32,990 (65.4)

138 700,108 700 1,000 3,904 (25.6)

2158 11,502,337 1,000 11,502 19,587 (58.7)

200414 3as 8,845,434 2,200 4,021 5,655 (71.1)
A0 20,772,548 5,900 3,521 3,687 (95.5)

hOE 3,635,969 16,100 226 157 (143.8)

| - - 20,270 32,990 (61.4)

138 378,218 600 400 2,827 (14.1)

2158 10,299,866 900 11,444 19,518 (58.6)

2005 3as 8,336,389 1,900 4,388 6,140 (71.5)
A0 23,276,053 5,600 4,156 4,315 (96.3)

hOE 4,969,334 21,000 237 190 (124.5)

| - - 20,625 32,990 (62.5)

7 1) xy Aopie X2 IS TR HSAUNL0(BY s Hiel BR Aole Mul

CielollAf elst 2.
2 MY fitE RNEZ I8Y & oINS HY Ao Livo| M

Ju
©
©

gl



[F2x 4 "J=2Z OEY FAH[So|xH2 A= ofst MY oA 2204 o)
(2H2] : FHAL, (%)

o4910]9] O|XIEAfHHE .
_E_ o e | x._-'

T ofojiA | gojAF-1Djat | 1olAb A

40 12 7 59
FA

MEEA (14) (0.4) (02 (21)
- 878 1,225 508 2,611
e | A 200%015} (31.1) (43.4) (18.0) (92.5)
= | " 200% 27} 67 43 44 154
P ( 2.4) (15) (16) ( 55)
A 985 1,280 559 2,824
- (34.9) (45.3) (19.8) (100.0)
Lo 4,587 1,117 4,849 20,553
sy | 200%00 (215) (52.1) (22.7) (96.2)
_ | u8 Y 78 399 326 803
23E 200% 224 ( 0.4) (19) (15) (38)
A 4,665 11,516 5,175 21,356
= (218) (53.9) (242) (100.0)
757 2,209 1,804 4,770

0, = ) 3 )
o i (14.9) (43.3) (35.4) (93.6)
_ | HE8 _ 32 139 156 327
39E 200% 22t (06) (27) (34) ( 64)
A 789 2,348 1,960 5,007
= (15.5) (46.9) (38.5) (100.0)
Lo 224 1,281 1,452 2,957
oy | 2000 (6.3 (36.2) 41.0 (83.5)
_ | s Y 44 265 217 586
— 200%22} (12) (75) (78) (16.5)
A 268 1,546 1,729 3,543
= (76 (43.6) (48.8) (100.0)
Lo 8 58 64 130
sy | 200%00 (47 (34.1) (37.6) (76.5)
_ | HE ] 3 15 22 40
— 200% 22t (18) ( 88) (12.9) (235)
A 1 73 86 170
= (65) (42.9) (50.6) (100.0)
i3] 6,718 16,763 9,509 32,990
= (20.4) (50.8) (28.8) (100.0)

= [ e xm axe vee 219



(=% 5] A2ad 25Y P20l AHE A0 o

rot

A olxll 22(2003)

]
(E+9)

| © FHA} (%))
S2i0]e] OIAIE AT _
_E_ [=3—1| ] xl__l

™ ofold2 [ oo[Ak-1oat 104 A

36 12 10 58
EHXIA

MERH ( 0.4) (0.4) (0.4) (06)
_ 898 2318 702 3.018
e | ma | PO (93 (24.0) (73 (405)
= e [ . % 5,463 129 5691
= (10) (56.5) (13) (58.9)
s 1,033 7.793 841 9,667
- (10.7) (80.6) (87) (100.0)
o 2.808 10.225 3.489 16,522
P (16.2) (59.0) (20.1) (95.3)
_ | ue . 53 404 350 807
2J& 200% =2t (03) (23) ( 20) (47)
o 2,861 10.629 3.839 17,329
= (165) (613) (22.2) (100.0)
385 1565 1115 3,065

0 = ’ ’ ;
agy | 200%OIS (115) (46.6) (332) (912)
_ | ue _ 20 128 147 205
] 200% =t (06) (38) ( 44) (88)
s 405 1693 1262 3.360
= (12.9) (50.4) (376) (100.0)
o 139 957 887 1983
sy | 0000 (56) (38.2) (35.5) (79.3)
_ | ue . 48 226 245 519
i 200% 22} (19) (90) (98) 20.7)
s 187 1.183 1132 2502
= (75) (473) (452) (100.0)
o 5 54 m 103
o (38) (40,9 (333) (78.0)
_ | ue . 1 14 14 29
& 200% 2t (08) (106) (106) (22.0)
- 6 68 58 132
- (45) (51.5) (43.9) (100.0)
<t 4,492 21,366 7132 32,990
o (13.6) (64.8) (216) (100.0)

= [ e xNy gxg Leis 2.
== . 101



(225 6] AT 25 SAHISOIRLAS0 o5t MY X SE(20044)

Al
(k] : FHAL (%)

rot

ool O| A= A2 ;
TE ofojii~ | OoA-fojet | 1ojd 2
8 18 % T
LA
AEEA (02) (05) (04) (11)
. 262 200 % 564
e | = 200%o3t (67) (54) (24) (14.4)
= — 53 3.220 26 3209
200% 22t (1.4) (825) (0.7) (84.5)
N 323 3,447 134 3.004
(83) (88.3) (34) (100.0)
1 5 5 1
HXLA
MEEA ( 00) (00) (00 (0.1)
- 3.430 12243 3.238 18.011
0 = ’ ’ ’ ;
e | A 200%013t (17.5) (62.5) (16.5) (96.5)
Sl I 2 p— 69 336 260 665
= (04) (17) (13) (34)
o 3500 12584 3,503 19,587
= (179) (64.2) (179) (100.0)
0 1 2 3
HXLAL
AEEA (00) (00) (00) ( 0.4)
- 893 3.021 1401 5355
e | 200%0fst (15.8) (53.4) (25.5) (94.7)
=S — 21 154 122 207
200% 2} (04) (27) (22) (53)
o 914 3176 1565 5655
= (162) (56.2) (277) (100.0)
0 3 0 3
AL
AEEA (00) (04) (00) (04)
- 249 1736 1767 3152
e | 200%o3t (68) (7.4) (317) (855)
= — 47 256 229 532
200% 22} (13) (69 (62) (14.4)
o 296 1995 1396 3,687
- ( 8.0) (54.1) (37.9) (100.0)
- 8 60 48 116
.
oy | 200%0lst ( 5.1) (382) (306) (739)
_ | ys - 1 19 21 4
S1F 200% =2t (06) (12.9) (13.4) (26.1)
o 9 79 69 157
= (57) (503) (439) (100.0)
” 5042 21 281 6.667 32,990
S (15.3) (64.5) (202) (100.0)

= [ o =m axes veis 2l



(M2 7] R22 2SY SAHIS 0N MBS0l o5 MY oM RE(20054)

Al
(k] : FHAL (%)

rot

ojololo] o[t ANHE _
_|?|_ [=N—| l x._-l

e ojoli~ [ oo[AF1ojat | 1olAf A

46 10 8 64
FA
MERA (16) (04) (03) (23)
. 234 81 32 347
e | = 200%oft (83) (29 (1.0 (123)
S HE | 231 54 2,348 14 2,416
= (19 (83.1) ( 0.5) (85.5)
A 334 2,439 54 2,827
- (11.8) (86.3) (19 (100.0)
Lo 5,045 10,355 3,452 18,852
o (25.8) (53.1) (17.7) (96.6)
_ | sl Y 82 335 249 666
23E 200% 2} (04) (17) (13) (34)
o 5,127 10,690 3,701 19,518
- (26.3) (54.8) (19.0) (100.0)
. 1,390 2,811 1,667 5,868
sy | 200%0I (226) (45.8) (27.1) (95.6)
_ | b8 _ 24 136 112 272
3= 200% 2 (04) (22) (18) (44)
A 1,414 2,947 1,779 6,140
= (23.0) (48.0) (29.0) (100.0)
Lo 415 1,805 1518 3,738
sy | 200%OI (96 (41.8) (35.2) (86.6)
_ | b Y 55 275 247 577
— 200% 22} (13) (6.4) (57) (13.4)
Ay 470 2,080 1,765 4,315
= (10.9) (48.2) (40.9) (100.0)
o 15 78 58 151
o (79) (41.1) (30.5) (79.5)
_ | b8 ] 6 15 18 39
1= 200% 22t (32) (79) (95) (205)
21 7 190
27 % 6

(11.1) (48.9) (40.0) (100.0)
<03 7,366 18,249 7,375 32,990
= (22.3) (55.3) (22.4) (100.0)

= [ e xm axe vee 219
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2. ME24e A3 NFE A+

1) AAZZAIY

[R=E 8 oz - 2T IEY HEAY0|E FF

(Bt : %)
=2 128 215 K= 05 518 PSb|

20034 -0.7 25 26 3.1 76 4.0
20044 0.0 24 25 34 58 38
20054 -6.3 24 35 26 48 3.1
A" -32 25 29 3.0 6.1 35

[R2E 9] ASHAET I5Y NSUY0|S0 U2 AAGTY BF Aoty

-;r"- 4= 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5% A
£ ojgt | ot | ot | oo | ot | ot | ol
1= 47 572 20 23 20 5 20 707
= (589) (69) (708) (959) (759) (1,431) (2,491) (248)
’ 0= 286 558 228 223 193 114 179 1,781
0 (553) (328) (1,432) (1,532) (1,622) (1,246) (1,241) (947)
0 39= 50 102 52 81 7 42 60 464
3 = (1,048) (867) (3,061) (3,630) (3,238) (3,131) (2,307) (2,399)
W | 4o= 37 37 69 70 50 60 75 398
= (8,367) | (20,875) | (16,612) | (12,198) | (10,208) (7,915) (5,837) | (11,320
5o= 2 2 5 6 2 0 7 24
=] (15,907) | (20,438) | (62,792) | (73,894) | (51,769) (0) | (21,756) | (45,244)
1= 31 418 4 3 3 4 4 467
= (542) (103) (693) (1,763) (130) | (34,510) (640) (448)
2 0= 256 520 182 169 162 81 145 1,515
0 = (485) (255) (1,505) (1,172) (1,064) (956) (846) (727)
0 39= 124 155 105 131 106 65 89 775
4 = (797) (1,180) (2,208) (2,345) (2,490) (1,543) (1,436) (1,694)
W | 4o= 47 70 74 128 96 61 114 590
= (6,237) (9,872) | (12,810) (9,938) (6,799) (6,392) (6,046) (8,366)
5o 2 2 5 3 4 2 9 27
=] (13,125) | (157,508) | (83,859) | (28,291) | (27,050) | (41,612) | (39,307) | (51,504)
1= 35 351 1 4 1 0 3 395
= (1,709) (33) (1,7114) (242) (527) (0) (924) (196)
2 0= 388 398 167 162 117 69 150 1,451
0 = (311) (306) (1,029) (1,060) (898) (1,269) (654) (604)
0 3= 209 133 102 125 100 57 101 827
5 = (590) (1,030) (1,587) (2,041) (2,051) (2,014) (1,237) (1,357)
4 | 40= 76 81 94 97 104 83 135 670
= (3,319) | (12,658) (8,742) | (10,683) (7,498) (9,014) (7,031) (8,377)
5o 2 3 4 3 5 2 12 31
= (0) | (120,765) | (67,537) | (104279) | (111,568) (4,379) | (55,246) | (70,156)
F (ol TEE BT SAPIoRYY]
104 HRALY NY AR+ =



(RS 10] ATHRET IS HYALAY L MY AAS

(Eb9] - wmrel, JHAK%))

_ =45 A =M H|S
_|?|_ E = OFO| = — [y |
T 1= E AN ammoron | omn(a) | 7]eiab) | (albx100)
138 450,652 900 501 1,135 (44.1)
215 1,284,932 2,000 642 1,131 (56.8)
302 712,512 4,200 170 208 (816)
2003t4
405 1,773,064 8,300 214 213 (100.3)
502 405,588 19,900 20 18 (1132)
sh ; - 1547 2,705 (572)
1= 169,519 200 848 557 (152.2)
o= 1,485,701 1,500 990 1,558 (63.6)
3O 874,536 3,700 236 289 (81.8)
200414
4a= 2,131,438 9,100 234 277 (84.6)
502 514,556 18,000 29 2 (119.1)
BHA| - - 2,337 2,705 (86.4)
1= 71,438 700 102 319 (32.0)
202 1,531,157 1,300 1178 1,670 (705)
3O 906,901 2,600 349 350 (99.7)
20054
0= 2,312,242 9,200 251 334 (75.2)
518 663,065 16,500 40 32 (125.6)
st ; - 1,920 2,705 (71.0)

0 M Aol NS 08Y IR oEAEolS sZss AHe HF Aog
clolofy Hhgaist 2ig)
2 A AR AEE IBY B AANUS MY AUAOR Livo| NEE

ol

Jh

- 105

Rl



(=1 1] =22 OEY FAd|SolXE M2 o5t HF oA 2%

G Ha)
(SH2]: THAL %)
2g ;g}:giﬁ-:o;q 5 ORI Atull= i3]
j&k-10(gt 10{&t
XA 14 ( 4.3) 0 (00) 2 (06 16 ( 49
e | ma | 0ROl 72 222) | 114352 | 71019 | 257 (793)
T | HIE | 200%zm) 24 ( 7.4) 9(28 | 18(58 51 (15.7)
27 110 (340) | 123 (380) | 91 (28.1) |  324(100.0)
sxy | 200%005t 192 (108) | 889 (50.1) | 531 (29.9) | 1612 (90.8)
20 | HIE | 200%zm 17(10| 70039 | 76(43| 163 (92
27 200 (118) | 959 (540) | 607 (342) | 1,775(100.0)
sxy | 200%0l5t 21(72)| 85 202 | 135 (464) | 241 (828)
3oz | 1B | 200%zo 3(10|  14(48 | 33 (119 50 (17.2)
27 24 (82) | 99 (340)| 168 (57.7) |  291(100.0)
sxy | 200%0134 10(35 | 7148 | 138 @78 | 219 (758
43z | UIE | 200%zm 8 (28) 30 (10.4) 32 (11.9) 70 (242)
27 18 (62| 101 (349) | 170 (588) |  289(100.0)
sxy | 200%0[3} 1(38) | 10385 | 12 (462) 23 (88.5)
sa= | HE | 200%x3 0 (0.0 1(38) 2 (77) 3 (115)
27 1(38) | 11423 | 14 (538 26(100.0)
A 362 (134) | 1,203 (478) | 1,050 (388) | 2,705(100.0)

= [ o= axg Ueils 2l



2) EZAIA

[FEx 12] oY - x=

(2l - %)

82 138 23s 3aE 435 515 A
20034 23 24 2.8 26 3.0 26
200414 1.1 18 2.3 28 34 2.7
200544 -9.9 0.7 19 3.1 2.3 25
AR 441 1.6 25 2.7 3.0 26

[H=x 13 A=E A2 I8 ojsYlo|lE JIF0 mE ASel g
H Aot
(42| © JHAL (24ats))
-+ 4= 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5% A
£ | 7= | oot | ot | ot | ojpt | ogt | ojgt | oja
192= 47 572 20 23 20 5 20 707
= (745) (99) (814) (1,218) (989) (1,520) (9,382) (496)
’ 2= 286 558 228 223 193 114 179 1,781
0 (720) (435) (1,978) (2,166) (2,098) (1,575) (1,725) (1,278)
0 39= 50 102 52 81 7 42 60 464
3 = (2,698) (1,437) (4,675) (5,498) (4,718) (4,152) (3,688) (3,726)
| | 40= 37 37 69 70 50 60 75 398
- Soo@1,121) | (52,266) | (36,158) | (24,637) | (20,315) | (15,036) | (12,702) | (24,637)
5o= 2 2 5 6 2 0 7 24
=] (27,601) | (51,723) | (257,577) | (248,804) | (211,027) (0) | (59,083) | (157,291)
1= 31 418 4 3 3 4 4 467
= (773) (141) (693) (2,266) (142) | (72,140 (830) (824)
’ 0= 256 520 182 169 162 81 145 1,515
0 (646) (371) (1,946) (1,560) (1,491) (1,388) (1,086) (982)
0 39= 124 155 105 131 106 65 89 775
4 = (1,111) (1,798) (3,512) (3,634) (3,620) (2,491) (2,202) (2,584)
4 | 40= 47 70 74 128 96 61 114 590
= (15,497) | (29,977) | (26,945) | (22,123) | (13,296) | (12,446) | (13,104) | (18,952)
5o= 2 2 5 3 4 2 9 27
= | (60,303) | (479,108) | (287,292) | (113,065) | (110,445) | (132,809) | (83,142) | (159,635)
1= 35 351 1 4 1 0 3 395
= (1,898) (59) (2,347) (639) (875) (0) (943) (242)
p 0= 388 398 167 162 117 69 150 1,451
0 = (461) (386) (1,491) (1,453) (1,249) (1,648) (908) (836)
0 39= 209 133 102 125 100 57 101 827
5 = (1,007) (1,693) (2,551) (3,146) (3,005) (2,960) (1,895) (2,116)
4 | 40= 76 81 94 97 104 83 135 670
= (8,434) | (34,125) | (20,506) | (21,632) | (13,926) | (17,175) | (15,290) | (18,461)
5o 2 3 4 3 5 2 12 31
= (1,004) | (443,425) | (128,611) | (276,987) | (261,432) (4,379) | (132,384) | (180,071)
3 ()ore FER TR SAbeRi
25 - 107



[F=x 4] == g Oy

HE ALY o

| - =X

=y AAS

(29| : wiat

21, THAK%))

2o 5 ot aE x4 2 IS
= e i | F H|okok AX|=(a) 7|44=(b) | (a/bx100)
175,450 1,000 175 707 (24.8)
1,686,404 1,500 1,124 1,781 (63.1)
1,113,327 3,600 309 464 (66.7)
20034
4,505,258 12,200 369 398 (92.8)
1,085,844 51,800 21 24 (87.3)
- - 1,999 3,374 (59.3)
209,032 700 299 467 (63.9)
1,101,283 1,500 734 1,515 (48.5)
1,312,826 2,300 571 775 (73.7)
20044
4,935,972 9,900 499 590 (84.5)
1,390,619 27,100 51 27 (190.1)
- - 2,153 3,374 (63.8)
77,235 1,700 45 395 (11.5)
876,752 300 2,923 1,451 (201.4)
1,122,171 1,600 701 827 (84.8)
20054
4 5,612,715 7,500 748 670 (111.7)
5 2,174,830 104,300 21 31 (67.3)
- - 4,439 3,374 (131.6)

ol

EF2{0llA

1) S Zopie A3 I8 B2
A

2r MY dAie= A2

N
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ojsyeioleiB0l TS REle BF Aorus MEl



[RF=x 15] RH=2F OEY FAH|S-olXEMUI20 o5 HF oA 2%

G )
(TH: ZHAL %)

TE fﬁﬂi oo|g-1c;l|:ni+EgHHi|g A
RHAFAI 3(18) 1(06) 2 (12 6 (37)
jag | T 200%0|5} 43 (26.4) 84 (515) 12 (7.4) 139 (85.3)
HIE | 200%%x} 8 (49 5(31) 5(31) 18 (11.0)
A 54 (33.1) 90 (55.2) 19 (11.7) 163(100.0)
s | 200%0[3) 478 (251) | 957 (502) | 410 (215) | 1,845 (96.8)
2= | HIE | 200%xx 11 ( 06) 28 ( 15) 22 (12) 61 ( 3.2)
A7 489 (257) | 985 (517) | 432 (22.7) |  1,906(100.0)
Sz | 200%0|3} 131 (276) | 340 (71.7) | 232 (489) 703(148.3)
332 | HIE | 200%xm} 6 (1.3) 9 (19 8 (17 23 ( 49)
P 137 (289) | 349 (736) | 240 (50.6) 726(153.2)
s | 200%0[3) 41 (75 | 210 (383) | 223 (40.6) 474 (86.3)
40z | HIE | 200%x7} 10 ( 1.8) 20 ( 36) 45 ( 82) 75 (13.7)
A7 51(93) | 230 (419) | 268 (488) 549(100.0)
Sz | 200%0]3} 1(33) 5 (16.7) 10 (33.3) 16 (53.3)
508 | HIE | 200%x7 1(33) 4 (133) 9 (30.0) 14 (46.7)
A 2 (6.7) 9 (30.0) 19 (63.3) 30(100.0)
A 733 (21.7) | 1,663 (493) | 978 (29.0) |  3,374(100.0)

= [ e xm gz veis 2.

- 109
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Jh



3) O|BW- T BANY
[(FEx 16] o X232 OFY ojEYglolels H
(ZH] : %)
= 128 208 3= 0= 508 Faboll
200314 09 2.0 24 29 10.7 24
200414 -5.0 20 25 3.0 7.7 25
20054 -70 42 25 26 58 31
3IAHT 02 25 2.3 29 75 2.7
[(RFEx 17] dzH-A=22 O msddeio|ds 7|0 ME ATl =G
A 2ok
(THR] : THAL, (24THRD))
- = 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5% -
g | 3% | oo | opr | et | o | o | ooe | oy | OA
. 38 221 41 4 20 15 22 398
= (284) 202) | (1,133) | (1,061) (882) (715) (357) (456)
p 0= 58 244 124 125 64 41 53 709
0 = (649) ®77) | (@459 | (207 | (1,740 | (1,211) (658) | (1,450)
0 3= 13 28 35 59 4 12 20 208
3 = (1440 | 211) | (5050 | (3508) | (2726) | (1.496) | (2.164) | (3,064)
L4 9= 3 16 20 23 1 15 16 104
= = (4,532) (10,596) (7,221) (6,025) (3,233) (3,497) (2,571) (5,724)
5= 0 0 0 0 0 0 1 1
= ) 0) 0) ©) ) 0) ) ©)
19= 23 113 2 5 2 4 7 156
= (838) (58) (225) (514) @1) (411) (288) (209)
p 0= 80 236 150 186 80 33 75 840
0 = (512) (761) | (2364) | (1,797) | (1,321) (936) (560) | (1,295)
0 3= 22 26 61 62 45 26 19 261
y = (1108 | (31900 | (3.254) | (3280) | (2452) | (1519) | (1635 | (2,644)
L4 19= 7 16 39 38 24 11 27 162
= = (1,144) (7,595) (7,796) (4,980) (4,483) (2,243) (3,689) (5,276)
5= 0 0 0 0 0 0 1 1
= ) 0) 0) ) ) (0) (100) (100)
19= 16 91 1 0 2 1 7 118
= (541) (24) (178) (0) (358) (2,914) (125) (132)
’ 0= 136 161 146 147 97 48 79 814
0 = (412) (688) | (1,826) | (1,663) | (1,219) (968) (620) | (1,095)
o | ag= 28 31 56 57 50 23 30 275
; = 909) | (115) | (3228) | (3,249) | (1,998) | (1,497) (762) | (2,233)
L4 19= 14 31 34 62 33 13 23 210
= = (1,450) (3,763) (8,917) (5,836) (3,668) (3,022) (2,644) (4,872)
5= 0 0 1 0 0 0 2 3
= 0) 0) (147) 0) 0 0| 102 | (1,450
()2 Zek IR Aoty
110 - H2ALY =Y YH+ =



(H=E 18] AEEAEIIRY EAL Y MY AAS
(S|« 2HORRl THAK %))
- = x5 2y Hi
_|?|_ E = OFO| = | |
T 15 S AN amoron | oimz(a) | 7[ei4b) | (albx100)
10= 181,579 200 908 398 (228.1)
0= 1,028,241 2200 167 709 (65.9)
3= 637,395 3.500 182 208 (87.6)
200344
10= 595,293 6,000 99 104 (95.4)
5= 0 0 0 1 ( 0.0)
s - ; 1657 1,420 (116.7)
1a= 32,506 800 " 156 (26.1)
0= 1,088,080 1.800 604 840 (72.0)
30= 690,125 3.300 200 261 (80.1)
200414
10= 854,654 4,500 190 162 (1172)
5= 100 100 1 1 (100.4)
B - ; 1,045 1.420 (73.6)
10= 15,532 500 31 118 (26.3)
0= 891,605 1,000 892 814 (109.5)
30= 614.128 3.200 192 275 (69.8)
200544
4= 1023.103 5,800 176 210 (84.0)
5= 4,350 2100 2 3 (69.0)
B - ; 1293 1.420 91.1)
F 1) MY Aol X232 O5Y = oiEUHH0(AS0| sietEle EiTe| T AHokis Aokl
CiRlollA Hi22lst 22l
2: MY SHSE AT I8 B AelIS N AoR Lol MEE

Jh

<111

Rl



(=21 19] RH=2Z OEY FAd|SolXEMUI20 o5 HF oA 2%

Gd E)
(Eh2l: FHAL %)
75 s&01% PRE e b
= CIx
sfoluia | 01Tl [y

PNEISFSEN| 1(0.8) 0 (00 0 (00 1(08)
200%0} s} 34 (25.8) 51 (38.6) 35 (26.5) 120 (90.9)

135 | Fxel=
200% =2} 2 (15 5(38) 4 (30 11 ( 83)
Ey | 37 (28.0) 56 (42.4) 39 (29.5) 132(100.0)
200%0}5t 119 (13.6) 407 (46.4) 303 (34.5) 829 (94.4)

FAfd|2
2% 200% =2} 4 (05) 11 (1.3) 34 (39 49 ( 5.6)
DA 123 (14.0) 418 (47.6) 337 (38.4) 878(100.0)
200%0|5t 19 (7.8 89 (36.6) 126 (51.9) 234 (96.3)

FAfd|2
K= 200% ==} 0 (00 4 (16) 5(21) 9 (37
DA 19 (7.8 93 (38.3) 131 (53.9) 243(100.0)
200%0}s} 5(30 52 (31.5) 94 (57.0) 151 (91.5)

FAH|E
105 200% ==} 0 (00 4 (24 10 ( 6.1) 14 ( 85)
L 5(30 56 (33.9) 104 (63.0) 165(100.0)
Hijd|g | 200%o0|st 0 (00 2(100.0) 0 (00 2(100.0)

SOE

DA 0 (00 2(100.0) 0 (00 2(100.0)
A 184 (13.0) 625 (44.0) 611 (43.0) 1,420(100.0)




x

SA

2 20] oY - xj=2Z2 OFd njEsddelo|els HA
(B : %)
= 13= 20 3a= 410s 5012 M|
200314 2.2 2.7 35 42 19 2.7
200414 -15 26 29 37 19 2.6
200544 -13.1 2.2 2.3 39 0.4 2.6
3HEAF -34 2.4 3.3 3.7 17 25
Ex 2] g xi2a2 OFY ojsAddo|AE 7|F0 ME AT AT
%Eﬂl‘%“i’!
(S| : ZHAL (24Ot2d)
=] _ 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5%
2 % | o | ot | et | o | ot | oo | oy | BA
1= 13 279 26 31 21 13 12 395
= (604) (39 | (1,218) (820) (910) 617) (562) (278)
> | 29= 159 297 94 128 123 70 87 958
0 = (335) @17) (874) | (1,049) (940) | (1,093) (832) (625)
o | 39= 14 10 16 15 25 17 28 125
3 = (1,099) (768) | (2509 | (3,801) | (2,031) | (3272 | (2,137 (2,292)
o | 4= 1 0 2 9 2 5 12 31
= = | (1,806) @ | (11,360) | (5949 | (9197) | (6,528) | (4,565 (5,931)
. 0 0 2 0 0 1 0 3
= 0 | (1,914 0) 0 | (8,386) 0 (4,071)
5= 8 172 4 1 1 3 2 191
= (350) (33) | (1,559) | (1,234) (386) | (1,172) (168) (105)
2 | 22m 130 253 112 138 125 56 97 911
0 = (250) (174) 045) | (1,121 | (1,222) (851) (699) (665)
o | 39 59 44 38 47 55 31 34 308
s = (649) 849) | (1,760) | (1,281) | (1,574) | (2,069) | (1,062 (1,265)
| 4= 8 11 9 16 17 15 22 98
= = | (1,078) | (1,408) | (3,469) | (6,263) | (5371) | (3,719) | (2,730) (3,701)
9= 0 1 1 1 0 0 1 4
= (0) 0) ) | (6,006) 0) ) | (2,040) (2,012)
9= 14 79 1 1 0 2 2 99
= (@12) (50) (80) @7 0 (875) (689) (131)
> | 2am 249 208 94 117 97 82 103 950
0 = (206) (227) (915) (867) |  (1,080) (708) (573) (535)
0 | 30= 112 38 26 54 38 23 40 331
5 = (406) ®87) | (1404) | (1,251) | (1,982) | (1,163) | (1,250) (1,013)
o | 19= 19 15 10 18 15 18 34 129
= = 994) | (1,146) | (2,637) | (4,428) | (3,546) | (5,696) | (3,500) (3,231)
9= 1 0 1 1 0 0 0 3
= (630) 0) | (7,605) | (1,830) (0) (0) 0) (3,355)
(0 )ok2 Rt B Aokl
22113



[P=E 2] dTHRED IS MEAY W MY oY
(S|« 2HORRl THAK %))
- = =y Ee bl
= = = 7{|okol = =
TE 1= &AM rmoron | oimin) | 7jeiab) | (albx100)
132 109,701 800 137 305 (34.7)
o= 598,584 1,000 599 958 (62.5)
3= 286,472 2,000 143 125 (114.6)
20034
1= 183,875 6,500 28 31 (913)
5= 12,214 1,900 6 3 (214.3)
s - - 914 1512 (60.4)
10 20,114 400 50 191 (263)
2m= 605,517 1,100 550 911 (60.4)
30 389,537 1,300 300 308 (973)
200444
1a= 362,683 5,400 67 08 (68.5)
5= 8,046 0 0 4 ( 0.0)
s1 - - 968 1512 (64.0)
13 12,037 400 32 99 (32.7)
20= 507,778 900 564 950 (59.4)
30 335,232 1,300 258 331 (779)
200544
0= 416,845 3,500 119 129 (923)
532 10,065 0 0 3 ( 00)
s - - 974 1512 (64.4)
F 1) MY Aol X232 O5Y = oiEUHH0(AS0| sietEle EiTe| T AHokis Aokl
CiRlollA Hi22lst 22l

2r MY dAie= A2

JEH 3 A

R
N
14
0



(=1 23] Rp=2Z OEY FAH|SoIXEMUI20 o5 HF oA 2%

@A )
(Hl: THAL, %)
s eiotole] ClimathE
= ojo|LA 00|§;m| tora -

RHELEFA| 3(40) 0 (0.0 0 (0.0 3(40)
200%0|35} 19 (25.3) 32 (42.7) 16 (21.3) 67 (89.3)

122 | 2xm|8
200% =1} 1(1.3) 3(4.0 1(1.3) 5(6.7)
2 23 (30.7) 35 (46.7) 17 (22.7) 75(100.0)
200%0| 35} 263 (23.7) 559 (50.4) 249 (22.5) 1,071(96.6)

iy g
218 200% =1} 1001 15 ( 1.4) 22 (20 38 ( 34)
| 264 (23.8) 574 (51.8) 271 (24.4) 1,109(100.0)
200%0| 35} 46 (18.3) 114 (45.2) 76 (30.2) 236 (93.7)

iy g
3aE 200% =1} 0 (0.0 10 ( 4.0) 6 (24) 16 ( 6.3)
| 46 (18.3) 124 (49.2) 82 (32.5) 252(100.0)
200%0| 35} 10 (13.9) 28 (38.9) 25 (34.7) 63 (87.5)

S| g
= 200% =1} 0 (0.0 6 (83 3(42) 9 (12.5)
2 10 (13.9) 34 (47.2) 28 (38.9) 72(100.0)
200%0| 35} 1 (25.0) 0 (0.0 2 (50.0) 3 (75.0)

S| g
= 200% =2} 0 (0.0 1 (25.0) 0 (0.0 1 (25.0)
27 1 (25.0) 1 (25.0) 2 (50.0) 4(100.0)
Al 344 (22.8) 768 (50.8) 400 (26.5) 1,512(100.0)

= [ e =y gnes Lekls 2.

Jh

- 115

Rl



(FEx 24 dxd - XE2Z JO8Y oj&ddlo|eE EHA
(TH] : %)
= 1a= 2a= 3a= 425 5O A
2003L4 2.4 2.8 2.8 47 6.4 42
20044 -50 2.7 2.8 34 46 35
200544 -19.6 2.8 25 38 75 45
KGR -10 2.8 2.6 3.6 6.3 4.0
[FEx 25] d-HAEZ O8Y ojEdddo|odE 7|=o| M2 Xt G
oA ok
(EH2] - JHAL (243HRD))
=] = 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5% -
e ojet ojat ojat ojat ojot ojat 0|4t
0= 32 222 35 48 38 24 38 437
= (156) (86) (433) (534) (438) (407) (316) (236)
o | 9= 81 194 83 89 73 53 118 691
0 = (323) (243) (883) | (1,042) 042) | (1,183) (519) (625)
o | 39= 13 18 23 25 23 16 28 146
3 = (594) | (1,455) | (1,700) | (1,379) | (1,849) | (2,199) (734) (1,409)
d | 4a= 6 3 9 16 8 5 20 67
= Bo(142n | (075 | (7.858) | (3,086) | (2,967) | (3673) | (5,651) (4,328)
5= 0 0 0 0 0 2 3 5
= (0) 0) 0) 0) (0) (397) | (2,275) (1,524)
1qm= 15 117 4 2 3 3 10 154
= (456) (28) (520) (140) (380) (305) (165) (105)
o | 0= 88 212 116 121 109 70 143 859
0 = (504) (170) (774) (794) (755) (613) (413) (525)
o | 39= 24 30 34 35 27 21 47 218
4 = (342) | (1,329) | (1,997 | (A,727) | (1,459) | (1,198) | (1,010 (1,323)
A | 1= 12 6 21 22 14 12 21 108
= = (411D | (1435 | @761 | G117 | (3,086) | (4,646) | (2,041) (3,291)
5= 0 0 0 1 2 1 3 7
= 0 0 0 0 | (2601 (78) | (25,171) | (11,542)
1qm= 15 53 0 1 2 2 9 82
= (180) (70) 0 (486) (410) (154) (204) (120)
> | 29 132 155 110 115 101 81 179 873
0 = (248) (255) (598) (551) (543) (717) (365) (435)
o | 39= 38 25 46 37 31 23 46 246
5 = (451) | (1584) | (1,309) | (1,440) | (1,055) | (1,001) (759) (1,060)
A | 1g= 14 15 19 21 25 14 31 139
= = 946) | (1,994) | (3,355) | (4,323) | (3433) | (2,384) | (2,501) (2,838)
5= 0 0 0 0 1 0 5 6
= (0) (0) 0) 0) (0) (0) | (13547) | (11,289)
F (o2 FE HE SApier
116 - M2AL N A4 =8



(29| : wiat

2, THAK%))

2 = Z Hoto =4 ESES| 24 HIZ
= = = AT MEIAQkH | F|Z(a) Z|e44=(b) | (a/bx100)
132 103,220 500 206 437 (47.2)
il 432,124 1,000 432 691 (62.5)
30 205,727 1,400 147 146 (100.6)
20034
4a= 290,006 3,700 78 67 (117.0)
5= 7,621 2,300 3 5 (66.3)
B - - 867 1,346 (64.4)
132 16,214 500 32 154 (21.1)
21 450,573 800 563 859 (65.6)
3a= 288,394 1,700 170 218 (77.8)
20044
0= 355,386 3,100 115 108 (106.1)
515 80,791 100 808 71 (11,5416)
BHA| - - 1,688 1,346 (125.4)
138 9,872 200 49 82 (60.2)
i) 379,570 600 633 873 (72.5)
3a= 260,867 1,400 186 246 (75.7)
200544
4= 394,414 3,400 116 139 (83.5)
5= 67,733 13,500 5 6 (83.6)
A - - 989 1,346 (73.5)
F ) MY Ao A2g OEY T ojEAdeio|dS siEEs FTe| B Hods MTel

EF2{0llA
2r MY dAie= A2

HI22(5H 749,

—_=fac A

JEH 3 A

Jh

- 117

Rl



(=2 27] =22 OEY FAH|SoIXEMHI20 o5 HF oA 2%

Gd =)
(SH2]: THAL %)
2 eiotole] OIEaE 213
— - |_x
ojojLA Oolﬁml 10]4¢
RHELEFA| 2 (1.4) 0 (0.0 0(00 2 (1.4)
200%0|35} 40 (28.4) 60 (42.6) 35 (24.8) 135 (95.7)
138 | BAd|g
200% =1} 2 (14) 0 (0.0 2 (14) 4 (28
2 44 (31.2) 60 (42.6) 37 (26.2) 141(100.0)
200%0| 35} 116 (13.1) 500 (56.4) 253 (28.5) 869 (98.0)
2yl g
218 200% =1} 1(0.1) 10 ( 1.1) 7 (08) 18 ( 2.0)
| 117 (13.2) 510 (57.5) 260 (29.3) 887(100.0)
200%0| 35} 33 (15.6) 91 (42.9) 85 (40.1) 209 (98.6)
2yl g
3aE 200% =1} 0(00 1(05) 2 (09) 3 (14)
A 33 (15.6) 92 (43.4) 87 (41.0) 212(100.0)
200%0| 35} 10 (10.1) 35 (35.4) 53 (53.5) 98 (99.0)
2ijn| g
= 200% =1} 0(00 1(1.0 0 (0.0 1(1.0)
27 10 (10.1) 36 (36.4) 53 (53.5) 99(100.0)
200%0| 35} 0(00 1 (14.3) 5 (71.4) 6 (85.7)
2ijn| g
= 200% =1} 0(00 1 (14.3) 0 (0.0 1 (14.3)
oy | 0 (00 2 (28.6) 5 (71.4) 7(100.0)
Al 204 (15.2) 700 (52.0) 442 (32.8) 1,346(100.0)

= [ e =m oxis ves 2



6)

H|A

- TS ASAY

[(H=x 28] o - X222 OEY ojEddgo|elE
(ZH] : %)
7= 128 21E 3as 0= 518 X
20034 16 35 4.1 5.7 5.1 48
20044 -17 2.7 39 6.3 3.1 4.6
20054 -12.4 29 36 59 4.1 4.6
AR -16 32 41 5.7 46 4.7
[HE2x 29 dzHx2Z2 O5Y ojEdddo|AdE 7|0 M2 ATl AT
‘Z‘iﬂlll‘—’.*"—*.'
(CH2] : FHA}, (2HOHR))
= _ 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5% ]
2 % | o | ot | et | o | ot | ooe | oy | OA
1= 16 200 15 17 6 11 10 275
= (204) (23) (680) (421) (359) (657) (354) (139)
> | 2o= 19 124 30 2 33 25 49 322
0 = (367) (104) | (1,768) | (1,246) | (1,022) | (1,156) (348) (636)
o | 39= 3 15 10 13 9 10 37 97
3 = (169) | (1,300 | (1957) | (2,167) | (4,819) | (1,792) (839) | (1,651)
o | 9= 2 8 9 10 9 6 66 110
= = | (3509) | (3362) | (11,358) | (7,080) | (8977) | (1,362) | (1,117) | (3,360)
. 0 1 0 1 0 1 2 5
= 0 0) (0) | (165,011) 0) (220) (223) | (33,135)
5= 7 149 4 2 1 0 3 166
= (379) (17) (550) (365) (556) 0 (230) (56)
> | 2am 43 112 45 47 35 24 49 355
0 = (327) (83) (997) (671) (806) (347) (404) (439)
o | 39= 19 15 16 20 19 41 134
s = (671) 680) | (1,489) | (3211) | (2,028) | (1,126) (622) | (1,319
| 1= 7 6 9 12 12 11 93 150
= = (216) | (17193) | (3,705 | (4,236) | (4,907) | (4144) | (1,431) | (2,656)
9= 1 0 0 1 0 0 2 4
= (1,850) 0) 0) | (192,573) (0) (0) (565) | (48,888)
9= 11 110 0 1 2 0 0 124
= (87) (146) 0 (258) | (1,287) 0 0) (160)
2 | 22m 52 91 37 47 35 32 55 349
0 = (298) (70) (721) (641) (840) (952) (460) (470)
0 | 30= 14 17 23 12 17 16 51 150
5 B (1661 | (1,788) | (2,145) | (1,192) (550) |  (1,450) (538) | (1,182)
o | 19= 10 11 6 16 22 11 102 178
= = (1,227) | (3209 | (3,498) | (7.459) | (5922) | (6,753) (400) | (2,434)
9= 2 1 0 0 1 0 4 8
B (1567) | (147,062) (0) (0) | (120,140) 0) | (5725 | (36,655)
(0 )ok2 Ao Hr SAHeR.
22 . 119



(H2E 0] ASUAED 0EY HYALN W MY yAS
(sl - wpiel, HAK)
- e sy | o2M | s
_|?|_ —?— = OFO| = — |
T 15 & AAN | mmorl | oixaa) | 7(2d4() | (albx100)
102 38,171 700 55 275 (19.8)
0= 204,862 1,000 205 322 (636)
302 160,109 1,800 89 97 91.7)
200344
1a= 369,637 1,100 336 110 (305.5)
5= 165,677 200 828 5| (16.567.7)
a7 . - 1513 809 (187.0)
102 9,343 400 23 166 (14.9)
0= 156,021 700 203 355 62.8)
302 176,774 2,000 88 134 (66.0)
20044
1a= 398,469 1,100 362 150 (2415)
502 195,552 0 0 4 (00
17 i . 697 809 (86.1)
10= 19.803 100 198 124 (159.7)
0= 163,885 600 273 349 (783)
302 177,286 600 295 150 (197.0)
20054
4= 433,243 400 1,083 178 (608.5)
5a= 293,237 0 0 8 (00
a7 . - 1850 809 (228.6)
F 1) MY Aol X232 O5Y = oiEUHH0(AS0| sietEle EiTe| T AHokis Aokl

EF2{0llA

HI22(5H 749,

—_=fac A

2 MY oHleE A2 28 B A

R
N
14
0



(=2 31 =22 OEY FAd|SoIXEMHI20 o5t HF oA 2%

G )
(SH2]: THAL %)
2 eiotole] i 213
— |_x
ojojLA 00|’<:i-1”| 10]4¢

200%0|st 23 (30.3) 34 (44.7) 16 (21.1) 73 (96.1)

Fifd| =
200% =1} 2 (26) 0 (0.0 1(13) 3(39
2 25 (32.9) 34 (44.7) 17 (22.4) 76(100.0)
200%0|st 52 (12.4) 218 (51.9) 118 (28.1) 388 (92.4)

Fifd| =
200% =2} 1(02) 17 ( 4.0) 14 ( 3.3) 32 (76)
2 53 (12.6) 235 (56.0) 132 (31.4) 420(100.0)
200%0|35} 5(35 69 (47.9) 57 (39.6) 131 (91.0)

FijdlE
200% =2} 0(00 4(28) 9 (6.3 13 ( 9.0)
2 5 (35) 73 (50.7) 66 (45.8) 144(100.0)
200%0|35} 4(25) 75 (46.0) 66 (40.5) 145 (89.0)

FijdlE
200% =1} 2 (12 7 (43) 9 (55) 18 (11.0)
2 6 (37) 82 (50.3) 75 (46.0) 163(100.0)
200%0| 35} 1 (16.7) 1 (16.7) 2 (33.3) 4 (66.7)

Sifd| s
200% =1} 1 (16.7) 0 (0.0 1 (16.7) 2 (33.3)
| 2 (33.3) 1 (16.7) 3 (50.0) 6(100.0)
Al 91 (11.2) 425 (52.5) 293 (36.2) 809(100.0)

[ e xy s veiis 2

Jh

- 121

Rl



7

03

S5 TZI= - 5341

[H=x 32] oY - X222 OEY ojEddgo|dE
(ZH] : %)
7= 128 21E 3as 0= 518 X
20034 17 2.9 35 39 88 6.7
20044 -0.1 2.9 32 36 6.9 55
20054 -15 10.6 3.3 4.2 6.1 5.9
AL 15 85 34 39 7.1 6.3
[(H=x 33 dzdx2Z2 O5Y ojEAddo|AdE 7= M2 ATl AT
%Eﬂl‘—’.‘"—h’
(CH2] : FHA}, (2HOHR))
= _ 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5% i
g | % | oo | opr | et | o | o | ooe | oy | OA
o= 73 784 87 82 84 59 91 1,260
= (354) (72) (750) (650) (623) (515) (420) (255)
> | 29= 144 657 192 258 263 184 297 1,995
0 = (433) @07) | (1,314) | (1,201) | (1,407) | (1,100) (782) (785)
o |39= 27 45 31 71 70 55 91 390
3 = (905) 899 | (2233) | (139 | (1,927) | (1,973) | (16200 | (1,735
o | 10= 23 28 37 38 69 48 118 361
= B (2793) | (4611 | (6,166) | (5526) | (4,900) | (3,693) | (3,404) | (4,290)
s 1 2 0 1 3 5 20 32
= (996) | (4,953 0) | (5,164) (201) | (13,346) | (24,478) | (17,905)
o= 26 412 14 15 11 4 13 495
= (384) (80) (653) (545) (664) (618) (344) (159)
. 208 689 258 356 347 236 361 2,455
0 = (373) (199) (954) | (1,014) (872) (955) (581) (635)
o |39= 55 63 69 94 101 76 115 573
4 = (512) | (1,269) | (1975 | (2,334) | (1,581) | (1,385) | (1,182) | (1,509)
o | 4q= 30 32 41 77 88 65 141 474
= B (2189) | (3,943) | (5135 | (6,183) | (4,650) | (3,352) | (2,450) | (3,905)
5= 3 1 4 5 5 3 20 4
= (4,377) 0 | (9,747) | (2576) | (23,539) | (1,351) | (13,118) | (12,905)
9= 43 273 3 3 5 6 14 347
= (213) (65) (107) (193) (659) (234) (606) (118)
> | oam 302 461 301 348 361 236 400 2,409
0 = (326) (264) (709) (881) (867) (691) (545) (595)
o | 39= 85 50 79 9 102 89 153 654
5 = (538) 946) | (1,878) | (1629) | (1,826) | (1,427) (962) | (1,312)
o | 4q= 33 25 46 101 99 100 181 585
= B (2338) | (2616) | (3177 | (3741) | (4,188) | (2,789) | (2,649) | (3,145)
5= 6 2 2 1 6 5 21 43
| (6,236) | (6,861) | (7.244) | (3,240) | (10,184) | (29,283) | (13,322) | (12,934)
(0 )ok2 T H SAHH
122 - @2ALY HY g+ =5



[SEE 3 dEHAEI 25 MEAel ¥ XY A
(CH9| - HHBISl THAK%))
i = 23] 24 HIE
_:ll_ E = oo = | |
TE = AN | mmoorey | etsla( | 71dab) | (albx100)
1325 321,846 800 402 1,260 (31.9)
21 1,565,338 1,200 1,304 1,995 (65.4)
3as 676,786 1,900 356 390 (91.3)
20034
A0 1,548,515 4,900 316 361 (87.5)
= 572,967 24,500 23 32 (73.1)
SHA| - - 2,402 4,038 (59.5)
115 74,581 400 186 495 (37.7)
21E 1,559,554 1,000 1,560 2,455 (63.5)
3as 864,639 1,600 540 573 (94.3)
20044
A0 1,851,064 4,700 394 474 (83.1)
R l= 529,106 13,100 40 41 (98.5)
9 - - 2724 4,038 (67.4)
138 40,899 200 204 347 (58.9)
238 1,434,294 500 2,869 2,409 (119.1)
Kiwl= 858,289 1,800 477 654 (72.9)
20054
= 1,839,710 2,800 657 585 (112.3)
51E 556,162 13,300 42 43 97.2)
=2 - - 4,249 4038 | (1052

ol

EF2{0llA

EECES

) B Aot R=3 JFY BT of
HI22(5H 749,

—_=fac A

2r MY dAie= A2

BBl Tl TR BT g Mo

Jh

- 123

Rl



(=3 35] Rp=2F OEY FAH|SolXEMUI20 o5 HF oA 2%

@3 =)
(SH2]: THAL %)
AtHlIlS
e Feloje o= A
BROIA= | gopa-1ofmr | Toja

PNECFSPN| 3(1.1) 1(04) 2 (0.7 6 (22
S| 200%0|3} 59 (21.1) 132 (47.3) 58 (20.8) 249 (89.2)

128 | o
H| 200% =1} 10 ( 3.6) 9 (32 5(18) 24 ( 8.6)
2H 72 (25.8) 142 (50.9) 65 (23.3) 279(100.0)
o 200%0|5} 262 ( 9.9 1,503 (56.5) 654 (24.6) 2,419 (91.0)
I8 HE 200% =1} 16 ( 0.6) 141 ( 5.3) 83 ( 3.1) 240 ( 9.0)
| 278 (10.5) 1,644 (61.8) 737 (27.7) 2,659(100.0)
g 200%0|5} 45 ( 8.0 232 (41.0) 190 (33.6) 467 (82.5)
3as HE 200% =1} 5(09) 48 (8.5) 46 ( 8.1) 99 (17.5)
| 50 ( 8.8 280 (49.5) 236 (41.7) 566(100.0)
5 200%0|35} 23 (47) 183 (37.0) 162 (32.8) 368 (74.5)
43= HE 200% =1} 7 (1.4) 73 (14.8) 46 ( 9.3) 126 (25.5)
2 30 ( 6.1) 256 (51.8) 208 (42.1) 494(100.0)
5 200%0|35} 1(25) 20 (50.0) 14 (35.0) 35 (87.5)

=
bOE HE 200% =1} 0 (0.0 3(75) 2 (50 5 (12.5)
2 1(25) 23 (57.5) 16 (40.0) 40(100.0)
Hl 431 (10.7) 2,345 (58.1) 1,262 (31.3) 4,038(100.0)
= [ e xm axe vee 21

A3



8) A|SEF - HF=EZTEIAIY

[E=23 36] oy - X2Z 2548 oj&dYglo|eds HA
(ZH] @ %)
T2 1= 20 3as 0= 502 M|
20034 5.3 2.7 3.0 4.0 8.7 45
20044 39 2.4 3.0 30 115 42
200544 -12.7 19 3.3 34 2.8 3.0
AR 3.4 2.2 2.9 36 5.4 36
[FEx 3] dxdx=22 O5Y ojEddiojdE 7|0 ME AT ANG
%Eﬁ%%
(EH] - JHAL (2H3HR))
=] _ 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5% .
2 | 2% | oo | o | oo | o | o | o | oo | B
o= 6 o1 14 7 4 4 10 136
= (587) {17 | (1,190 |  (1,428) (454) (866) | (3,648) (607)
s | 29s 6 38 23 19 23 12 18 139
0 = (525) ©04) | (1,73D | (2395 | (1,912 | (1,388 51 | (1,335)
o |39= 1 3 4 20 7 5 6 46
3 = (730) | (1,795) | (7,002) | (4427) | (3,368) | (2,660) | (1,363) | (3,646)
o | 10= 3 4 4 8 6 2 17 44
= =l (7,299) | (8993) | (17,069 | (6,522) | (2,968) (653) | (4,449) | (6,206
s 0 0 0 0 0 0 1 1
= 0 0 0 0 0 0 0) 0
o= 3 4 2 0 1 1 3 51
= (580) (51) (860) 0 | 4,473) | (1,645 (865) (672)
o | oos 15 63 22 31 19 27 23 200
0 = (645) w54 | (1,899 | (1,391) | (1,029) | (1,071 (800) (950)
o |39= 2 2 8 11 15 9 6 53
4 = 997) |  (1,440) | (4,136) | (3,689) | (4,115) | (2402) | (1,726) | (3,250)
W | 9= 7 4 9 13 8 8 12 61
= = | (4,803) | (14,755) | (8,269) | (4,881) | (4,997) | (4,115) | (5,159) | (5,989)
5= 0 0 0 0 0 0 1 1
= (0) (0) 0) 0) 0) 0) (0) 0)
o= 10 18 0 0 1 0 0 29
= (1,514) @) 0) 0 0 0) 0) (523)
> | oam 19 48 36 28 28 17 22 198
0 = (339) (545) | (1,726) | (1,338) | (1,569) (984) (736) | (1,056)
o |39 0 5 8 12 19 10 5 59
5 = 0| 599 | (1,602 | (2990 | (637) | (1,92 | (2,263 | (2,419
o | 4q= 3 2 15 17 15 7 18 77
= = | (6,690) ®28) | (8243 | (5819) | (7,075 | (4,411 | (4,583) | (6,023
5= 0 0 1 1 1 0 0 3
= (0) 0 | 4,182 | (2,564) (625) (0) 0) | (2,457
F (0 )el2 FEE B SApere
22 .125



[F=H 3] ATHAET OEY YA U MY MG

(Eb9] - wmrel, JHAK%))

- = x5 sy Hi
_|?|_ E = oo = | |
TE = & AN mmoron | o) | 71ei2b) | (albx100)
102 82,568 3.600 23 136 (16.9)
1= 185,547 2,400 77 139 (55.6)
302 167.717 3,400 49 6| (1072
200344
0= 273,074 700 390 M| (8866)
5= 0 0 0 1 ( 0.0)
a7 - i 540 366 | (1475)
102 34,270 24,500 1 51 (27)
0= 190,051 1,400 136 200 (67.9)
30= 172.240 4100 1 53 (793)
20044
0= 365,307 5,000 73 61| (1199
502 0 0 0 1 (0.0)
oo - ; 252 366 (68.9)
10= 15,165 1,500 10 29 (34.9)
0= 209,055 1,700 123 108 62.1)
30= 142,737 2,600 55 59 (93.0)
20054
40= 463,783 7.100 65 77 (84.8)
502 7371 2,600 3 3 (945)
o - ; 256 366 (70.0

0 M Aol NS 08Y IR oEAEolS sZss AHe HF Aog
clolofy Hhgaist 2ig)
2 A AR AEE IBY B AANUS MY AUAOR Livo| NEE

ol

i
0



(=3 3] p=2F OEY FAd|SolXEMUI20 o5 HF oA 2%

G )
(SH2]: THAL %)
2 eiotole] i 213
— |_x
ojojLA 00|’<:i-1”| 10]4¢

R} ALA] 1 (5.6) 1 ( 5.6) 0(00 2 (11.1)
200%0|35} 5(278) 8 (44.4) 1 ( 5.6) 14 (77.8)

138 | RAd|lE
200% =1} 1 (56) 0(00 1 ( 5.6) 2 (11.1)
2 7 (38.9) 9 (50.0) 2 (11.1) 18(100.0)
200%0| 35} 14 ( 6.0) 124 (53.4) 60 (25.9) 198 (85.3)

Sifd| s
21 200% =1} 3 (13) 15 ( 6.5) 16 ( 6.9) 34 (14.7)
| 17 ( 7.3) 139 (59.9) 76 (32.8) 232(100.0)
200%0| 35} 1(20) 25 (49.0) 20 (39.2) 46 (90.2)

Sifd| s
3aE 200% =1} 0(00 2 (39 3 (59) 5(98)
| 1(20) 27 (52.9) 23 (45.1) 51(100.0)
200%0| 35} 2 (32 13 (20.6) 24 (38.1) 39 (61.9)

Sifd|g
= 200% =1} 1 (16) 11 (17.5) 12 (19.0) 24 (38.1)
| 3(48) 24 (38.1) 36 (57.1) 63(100.0)
2Exid|€ | 200%0|st 0(00 1 (50.0) 1 (50.0) 2(100.0)

=

. | 0 (00 1 (50.0) 1 (50.0) 2(100.0)
A 28 (7.7) 200 (54.6) 138 (37.7) 366(100.0)

[ e mn ez yeie 2

Jh
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Rl



9) R ZIAe|ESAIY
[FEx 0] dxd - X2F JgY ojEddlo|eE HA
(TH] : %)
72 135 235 31 435 518 |
2003L4 10 19 2.4 2.6 10.8 2.7
200414 -76 17 2.1 25 9.0 2.6
200544 -222 0.6 16 25 98 25
AT -07 14 2.3 25 9.3 2.6
[FEx M] dzHAEZ O5Y ojEdddo|odE 7|=0| M2 dxsTot G
oA ok
(2] : FHAL, (24TER))
T 4= 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5% o
g | % | oo | o | o | o | o | o | oy | BA
19= 479 1,503 272 244 220 140 177 3,035
= (391) (74) (381) (367) (432) (339) (212) (221)
’ 0= 1,273 1,414 707 702 597 333 488 5,514
0 = (289) (368) | (1,458) |  (1,011) (916) (747) (534) (630)
o |39= 95 82 92 128 79 48 77 601
3 = (874) (2,264) (4,876) (4,835) (2,557) (2,716) (1,962) (3,028)
14 4= 24 46 84 66 66 32 64 382
= = 1 (2468) | (9,521) | (20,044) | (14,325) | (11,186) | (4,731) | (4,913) | (11,336)
5= 0 1 1 1 1 1 2 7
= (0) (99,998) (23,755) (11,591) (3,353) (5,108) (1,314) (20,919)
1= 65 743 18 10 8 5 17 866
= (355) (52) (562) (280) (367) (194) (266) (96)
o | oos 1,659 1,596 806 834 728 377 560 6,560
0 = (231) (315) (827) (694) (723) (585) (377 (471)
0 3= 333 201 228 249 208 117 138 1,474
4 = (550) (1,448) (2,596) (2,423) (1,884) (1,210) (1,097) (1,597)
14 1= 49 63 134 135 115 43 91 630
= = (2,130) | (9,513) | (14,808) | (12,323) | (8,242) | (7,922) | (3,771) | (9,497)
5= 1 1 2 0 0 0 5 9
= (9,072) (56,464) (55,844) 0) (0) (0) (23,059) (32,502)
1= 48 446 0 2 3 2 8 509
= (463) (80) 0) (694) (148) (94) (27) (121)
> | 29= 2,621 1,239 645 736 605 302 529 6,677
0 = (218) (307) (716) (641) (584) (500) (367) (387)
0 3= 527 178 166 241 206 115 146 1,579
5 = (553) (1,373) (2,104) (2,128) (1,640) (1,264) (1,127) (1,296)
L4 19= 103 82 123 146 116 63 130 763
= = | (2,316) | (10,951) | (16,986) | (10,403) | (8,063) | (8,563) | (4,032) | (8,838)
5= 1 1 1 0 0 2 6 11
= (7,948) (84,775) | (120,235) (0) (0) (8,977) (11,613) (27,326)
F (o2 FE HE SApier
128 - W2ALY M A4 =T



(29| : worel

2l JHAH%))

- gy | mm | =4 il g
_|?|_ E [e] 0] = — |
T = T AN | oty | ol | 7|eiab) | (albx100)
122 671,766 400 1679 3,035 (55.3)
0= 3.472,959 1,200 2894 5514 (52.5)
30 1819580 4,800 379 601 (63.1)
200344
0= 4,330,498 14,300 303 382 (79.3)
502 146,434 1300 113 71 (16092
-~ : - 5.368 9.539 (56.3)
12 83,424 400 209 866 (24.1)
0= 3,089,584 800 3.862 6.560 (58.9)
302 2.354,310 2,400 981 1.474 (66.6)
20044
0= 5,983,300 12,300 486 630 (772)
502 292,516 23.100 13 o| (1407
- i - 5 551 9.539 (582)
10 61,630 500 123 509 (242)
0= 2.584.324 300 8,614 6677 |  (1290)
30 2,045,643 2100 974 1579 61.7)
20054
49= 6.743.715 10,400 648 763 (85.0)
50= 300,589 11,600 2 1] (2356
B9 : -1 10386 9539 |  (1089)

ol

) & AoRte A= J8Y TR
EiolofA

HI22(5H 749,

—_=fac A
2r MY A= AH=2F

J=e =

== &

Heto| BF Aoy

ot Haiel

Jh
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Rl



[F=x 4] p=2Z OEY FAd|SolXEMUI20 o5 HF oA 2%

A Ha)
(Ch]: THAL, %)
O| Rt A=
%oiolf -
72 N 43
- 0o[AH-10(2¢H 10[&
KHEALA] 6 (05) 1001 0 ( 0.0) 7(06)
iy | 200%013t 479 (388) | 525 (425) 203 (164) | 1,207 (97.7)
128 | [e
' 200% X1} 7 (06) 7(06) 7(06) 21 (1.7)
S 492 (398) | 533 (432) 210 (17.0) | 1,235(100.0)
gy | 200%005h | 2,206 (336) | 3085 470)| 1,193 (182) |  6.484 (987)
ooz | HIE | 200%xm 14 ( 02) 44 ( 0.7) 27 ( 0.4) 85 (13)
A 2220 (338) | 3120 (47.6) | 1,220 (186) |  6,569(100.0)
sz | 200%003t 233 (201) | 521 (44.9) 358 (30.9) | 1,112 (95.9)
302 | HIE | 200%xm 2 (02 22 (19) 24 ( 2.1) 48 ( 41)
A 235 (203) | 543 (46.8) 382 (32.9) | 1,160(100.0)
sz | 200%013t 36 (64)| 208 (368) 239 (4233) 483 (855)
1a= | HIE | 200%xx 102 21 (37) 60 (106) 82 (145)
A 37 (65) | 229 (405) 299 (52.9) 565(100.0)
Gy | 200%0]5} 1 (10,0 3 (30.0) 3 (30.0) 7 (70.0)
2x1
sa= | HIE | 200%xm) 0 (00) 0 ( 0.0) 3 (30.0) 3 (30.0)
A 1 (10.0) 3 (30.0) 6 (60.0) 10 (100.0)
7 2985 (313) | 4437 (465) | 2117 222) | 9,539(100.0)
= [ e =y axe veie 219



10) A - St AH| Z2AS
(FEx M dxd - A2Z OFd ojEsddelojels HA
(ZH] @ %)
=1 12= 20 3a= 4= 502 A
20034 -2.1 2.3 3.1 38 5.7 3.7
200414 174 2.7 2.6 2.6 6.7 3.7
20054 -29.6 19 2.2 2.8 4.4 30
AT -55 2.3 2.7 2.9 58 35
(= 4] dEEAERT EY ofSAdelo|dE JIF0 e AxFo} Ay
=7 A| oFoH
(k| : THAL (2HOERd)
=] _ 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5%
2 | 28 | oo | o It | ojg ot | o | oy | BA
o= 71 348 51 37 27 22 68 624
= (220) (44) (334) (330) (259) (235) (314) (150)
> | o9s 329 427 168 202 186 119 263 1,604
0 = (317) (179) (685) (623) (619) (664) (428) (430)
o |39= 70 44 39 39 40 4 91 364
3 = (589) @59) | (1,321) | (1,595) | (1,009 | (1,095) | (1,087 (987)
A | 1= 17 14 19 33 26 23 79 211
= =1 (1,003) | (1,510) (702) | (2433) | (1,988) | (1.818) | (1,787) | (1,737
= 1 1 0 0 1 0 8 11
= (3,005 | (1,105) 0) 0 (219) © | 34100 | (2,873
1= 6 175 4 1 2 1 6 195
= (1,018) 43) (433) (95) (406) 0 (450) (98)
o | oas 317 437 157 185 177 144 260 1,677
0 = (238) (149) (527) (538) (527) (492) (408) (354)
o |39= 135 83 76 104 92 55 142 687
s = (507) (761) (010) | (1,132 | (1,122) | (1,068) (758) (856)
A | 1= 37 21 38 46 57 40 95 334
= B[013) | (51D | @719 | (1,738 | @521) | (3,034 | (1,451) | (1,962)
5= 0 1 0 1 1 2 6 11
= 0) (29) 0) 0) (63) (882) | (4,089) | (2,399)
. 10 68 1 0 0 0 2 81
= (251) (54) 0 0 0 0 (463) (88)
o | oos 441 323 177 153 173 136 278 1,681
0 = (222) (218) (488) (557) (476) (454) (427) (359)
o |39= 190 87 75 106 80 72 131 741
5 = (519) (727) (921) 097) | (1,256) (745) (716) (789)
A | 10= 53 25 40 53 47 49 121 388
= = (888) | (2373) | (2145) | (1,947) | (1,408 | (1877) | (1,805) | (1,732)
5= 2 2 0 0 1 1 7 13
= (3,527) (819) 0) 0) 481) | (82200 | (4,723) | (3,881)
F ()2 2o HE SAPr
S22 . 131



(B2 46] ix¥-X=22 15 M Ak 2 MEH ofF4
(Bt : Bt FHAK)
- e sy | o2M | s
_|?|_ E = OFO| = — |
T = &AM rmmoron | oimin) | 7[ei2b) | (albx100)
10= 93,803 200 469 624 (752)
0= 728,441 600 1214 1694 717)
30 359,302 1,000 359 364 (98.7)
200344
40= 366,458 2,000 183 211 (86.8)
502 31,607 3.400 9 11 (845)
-~ ] - 2235 2.904 (77.0
12 19,020 1,000 19 195 (98)
0= 592,933 500 1186 1677 (70.7)
30= 588,201 1,100 535 687 (77.8)
20044
0= 655,387 1,700 386 334 (115.4)
502 26,392 4,100 6 11 (585)
- ] . 2132 2.904 (73.4)
10 7,096 300 24 81 (292)
0= 602,723 500 1,205 1,681 717
30 584,615 1,000 585 741 (78.9)
20054
49= 671,957 1,900 354 388 91.9)
50= 50,453 8.200 6 13 (47.3)
9 i - 2174 2.904 (748)
F 1) mE Aolle ARD 1B BT oiEiiiolelEo] sigiss ATl BR Ao Hald
CiRlofA Hi2Elst 742l
2: = i AR I8 B oIS M eploz Livol MEE
132 M22MHY MM AL =X



[R=x 471 =22 OEY FAd|SoIXEMUI20 o5 HF oA 2%

(3 )
(EHSI: THAL %)
=ENE Ot =i
T N oL
= | ooy-talst | tola

RHELEFA| 1(06) 0 (00 0 (00 1(06)
200%0}5} 44 (28.0) 80 (51.0) 31 (19.7) 155 (98.7)

198 | SHuIS
200% =2} 1(06) 0(00 0 (00 1(06)
| 46 (29.3) 80 (51.0) 31 (19.7) 157(100.0)
200%0|5} 458 (24.9) 926 (50.3) 442 (24.0) 1,826 (99.1)

SHu|8
23F 200% =2} 1(0.9) 12 (0.7) 3002 16 ( 0.9)
| 459 (24.9) 938 (50.9) 445 (24.2) 1,842(100.0)
200%0|5} 107 (18.4) 254 (43.6) 210 (36.0) 571 (97.9)

S5u|8
338 200% =2} 1(0.2) 7(12) 4 (0.7) 12 (2.1)
| 108 (18.5) 261 (44.8) 214 (36.7) 583(100.0)
200%0} s} 34 (10.9) 130 (41.8) 135 (43.4) 299 (96.1)

S5u|8
435 200% =2} 2 (06) 3(10 7023 12 ( 3.9)
2 36 (11.6) 133 (42.8) 142 (45.7) 311(100.0)
Sxiu|g | 200%0|5} 0 (0.0) 5 (455) 6 (54.5) 11(100.0)

=

2 0 (0.0 5 (455) 6 (54.5) 11(100.0)
Al 649 (22.3) | 1,417 (48.8) 838 (28.9) 2,904(100.0)

= [ e~y gxs Lekls 2.

Jh
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1) 2g-a2RE3AIY

(H=3 48] oY - X2Z 054 oj&dglojeds HA
(ZH] @ %)
=1 132 20 3as 0= 502 A
20034 16 2.8 3.2 4.0 8.4 38
20044 -54 33 2.9 35 9.2 38
20054 -8.0 2.2 3.3 4.0 9.7 39
AT -13 2.9 3.0 38 9.1 38
(=7 9] d-dHA=2Z2 O5Y ojEAddo|AdE 7|0 ME AT ANG
%Eﬂl‘%“i‘!
(S| : ZHAL (24Ot2d)
=] _ 0% 0-1% 1-2% 2-3% 3-4% 4-5% 5% .
g | % | oo | opr | et | o | o | ooe | oy | OA
o= 19 50 7 13 15 9 21 134
= (128) (40) (759) (641) (357) (158) (312) (235)
s | 29m 43 43 28 42 30 28 38 252
0 = (388) 262) | (12,122) (872) (902) (925) (558) |  (1,897)
o |39= 5 7 4 4 14 6 11 51
3 = (867) 619) | (1,643) | (6,963) | (1,200) | (1,827) | (1,579) | (1,755)
o | 9= 1 2 3 6 7 5 9 33
= = 0| (163 | (5844 | (9647) | (8532 | (349) | (2273) | (5437)
s 0 0 0 0 0 0 1 1
= 0 0 0 0 0 0 | (32,624) | (32,624)
o= 4 31 1 0 1 2 3 42
= (35) ) 0) 0 0 ©1) (324) (36)
> | oam 39 4 37 4 4 28 50 277
0 = (173) (191) (689) (807) (428) (623) (507) (482)
o |39= 16 4 14 22 18 13 15 102
4 = (495) @72 | (1,029 | (1,119 |  (1,081) | (1,81 | (1,006) | (1,044)
A | 4o= 5 1 7 7 12 5 12 49
= = (1,655 | (2,960) | (8,428) | (4,700) | (2,399) | (3,129) | (2,135) | (3,534)
5= 0 0 0 0 0 0 1 1
= (0) 0) 0) 0) 0) 0) | (62,242) | (62,242)
9= 6 20 1 0 1 2 1 31
= (80) (424) (0) (0) (44) (155) (430) (314)
. 53 44 28 45 36 20 43 269
0 = (237) (342) (249) (465) (444) (436) (315) (349)
o | 39= 22 6 12 17 15 16 21 109
5 = (471) (886) | (1,143) (941) (991) (919) (962) (873)
o | 4o= 6 3 8 7 9 15 13 61
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